

# 胡锦涛第11次会见美国总统奥巴马

## 就朝鲜将发射卫星和当前朝鲜半岛局势深入交换意见

### 中方对事态发展表关切和忧虑

#### 同日会见韩国总统李明博:不希望半岛缓和势头逆转

国家主席胡锦涛昨日在首尔会见了美国总统奥巴马。两国元首就进一步推动中美合作伙伴关系发展以及共同关心的国际和地区问题深入交换了意见,达成积极重要共识。会晤是富有建设性的。



昨日,国家主席胡锦涛在首尔会见美国总统奥巴马。

新华社发

### 胡锦涛谈中美经贸关系

#### 人民币升值解决不了美国经济问题

关于中美经贸关系,胡锦涛强调,中美经贸合作的本质是互利共赢,一些经贸摩擦是在两国互利合作不断扩大和深化过程中发生的,应该在合作过程中以合作方式逐步解决。美国放宽高技术产品对华出口限制有利于扩大对华出口、拉动美国经济增长,也有利于平衡

中美贸易,希望美方采取实际步骤。

关于人民币汇率,胡锦涛指出,2005年人民币汇率形成机制改革以来,人民币实际汇率已升值30%。美国贸易逆差和失业等结构性问题不是人民币汇率造成的,即使人民币大幅升值也解决不了美国经济面临的问题。

### 胡锦涛谈半岛局势

#### 对事态发展表示关切和忧虑

双方就朝鲜宣布将发射卫星和当前朝鲜半岛局势深入交换了意见。在听取奥巴马介绍了美方立场后,胡锦涛强调,中方对事态发展表示关切和忧虑,呼吁有关各方着眼大局和长远,保持冷静克制,通过外交途径、以和平方式妥善解决有关问题,维护半岛及东北亚和平

稳定,这符合各方共同利益。长期以来,中方为实现半岛无核化、维护半岛和平稳定作出了不懈努力。希望美朝继续接触对话,维护已达成的共识,改善相互关系。中方愿同有关各方保持密切沟通和协调,共同为维护地区和平稳定大局发挥建设性作用。

据新华社电

### 胡锦涛会见韩国总统李明博

#### 不希望半岛缓和势头逆转

据新华社电 国家主席胡锦涛26日在首尔会见了韩国总统李明博。两国元首就中韩关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,一致同意以建交20周年和举办中韩友好交流年为契机,推动中韩关系不断取得新的发展。

在听取了韩方对当前朝鲜半岛局势的看法后,胡锦涛强调,最近,朝鲜半岛局势又出现一些新情况,引起国际社会高度关注。我们同包括韩方在内的有关各方保持着密切沟通。目前,半岛局势非常复杂敏感,我们不愿意看到来之不易的半岛缓和势头发生逆转。中方愿同各方一道,继续为维护半岛和平稳定作出积极努力。

### 首尔核安全峰会开幕



首尔街头戒备森严 新华社发

在韩国首尔举行的第二届核安全峰会昨日开幕。首尔核安全峰会是2010年华盛顿核安全峰会的后续会议。这次峰会以加强核材料和核设施安全为主题,将全面回顾华盛顿峰会以来国际社会在核安全领域取得的进展,重点讨论加强核安全的国家措施和国际合作。53个国家和4个国际组织的领导人或代表将围绕防范核恐怖主义活动、确保核材料与核设施安全、打击核材料走私等问题进行深入讨论。

你开你的峰会

### 朝鲜导弹机身已运抵新发射场

#### 奥巴马威胁:停止营养援助

2012年核安全峰会26日在韩国首尔开幕,朝鲜的人造卫星“光明星3号”发射计划成为最大的非公开议程。据韩国《中央日报》26日报道,朝鲜已将预备于4月搭载“光明星3号”卫星进行发射的弹道导弹的机身移往平安北道铁山郡东仓里基地。

#### 朝导弹机身运输时间提前

报道还称,与2009年4月5日搭载“光明星2号”发射的火箭相比,此次运输至少比上次要快4天。韩国情报当局掌握到,2011年年末,朝鲜连通平壤和东仓里的轨道交通设施已修建完工,并认为发射体正是利用这条线路进行运输的。相关人士分析称,“朝鲜当初本打算在本月初将发射体运往东仓里,现在看来,行动要比预期提前了一些”,“这可能是试图在核安全峰会召开的关头,炫耀自己发射导弹的决心”。

据推算,考虑到新建设的东仓里发射基地的设备能力,组装、运输发射体,注入原料、氧化剂,到达发射台、发射等一系列准备过程需要大约15天时间。

#### 美国:奥巴马威胁停止营养援助

据韩国联合通讯社报道,韩国总统李明博25日在青瓦台会见前来出席首尔核安全峰会的美国总统奥巴马。双方敦促朝鲜撤回远程火箭发射计划,称坚决应对朝鲜的“任何威胁与挑战”。

在随后的记者会上,奥巴马还表示,如果朝鲜正式实施导弹发射计划,那么此前美国与朝鲜达成的营养援助等一揽子计划“将难以再继续推进”。

据新闻晚报

他运他的导弹

## 国务院召开第五次廉政工作会议

# 温家宝:执政党最大危险是腐败

当前反腐倡廉与人民期待仍有较大差距 创造条件让人民群众监督政府

据新华社电 国务院26日召开第五次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝发表讲话。他强调,要全面贯彻落实中央关于党风廉政建设和反腐败斗争的决策部署,深化改革和加强制度建设,深入推进政务公开,创造条件让人民群众监督政府。

温家宝指出,多年来,我们坚持在各项工作中全面贯彻反腐倡廉的要求,加强制度建设,坚持依法行政,推进政务公开,加强政风

行风建设,加强领导干部廉洁从政监督管理,政府改革建设和反腐倡廉工作取得明显进展。十年来,国务院部门取消调整行政审批事项共计2183项,占原有总数的60.6%,地方政府取消调整的行政审批事项占原有总数的一半以上。

温家宝强调,当前反腐倡廉建设与人民群众的期待仍有较大差距,腐败现象在行政权力集中的部门和资金资源管理权集中的领域易发

多发,社会事业、国有企业等领域腐败案件逐渐增多,发生在领导干部中的腐败问题依然突出。温家宝强调,执政党的最大危险就是腐败。这个问题解决不好,政权的性质就可能改变,就会“人亡政息”。这是我们面临的一个极为严峻的重大考验。

温家宝强调,严格控制“三公”经费,今年继续实行零增长。禁止用公款购买香烟、高档酒和礼品。加强车辆编制管理,清理和规范越野

车购置和使用。各单位公务接待费用、公务用车购置和运行费用、出国出境经费要详细公开。严格控制行政机关、国有企业事业单位修建装修办公楼等楼堂馆所。禁止超标准使用和豪华装修办公室,禁止使用公款和利用机关影响购置、搜罗奇花异石和高档艺术品装饰办公区域。严格控制和规范庆典、研讨会、论坛等活动,国有及国有控股企业、国有金融机构不得赞助与企业经营无关的上述活动。